



ΓΕΩΤ.Ε.Ε.



Συμμετοχή των Γεωτεχνικών στη Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας των Ελευθέρων Επαγγελματιών – Επιστημόνων – Επαγγελματοβιοτεχνών και Εμπόρων της χώρας

- Οι γεωτεχνικοί στηρίζουν τους αγώνες ενάντια σε κάθε πολιτική της κυβέρνησης που, αγνοώντας την πραγματικότητα που βιώνει η πλειοψηφία των ελευθέρων επαγγελματιών. Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας καλεί τα μέλη του να συμμετέχουν μαζικά στην προγραμματισμένη Συγκέντρωση διαμαρτυρίας που διοργανώνουν οι Συλλογικοί Φορείς των Ελευθέρων Επαγγελματιών – Επιστημόνων – Επαγγελματοβιοτεχνών και Εμπόρων της χώρας και θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 13:00 μπροστά στο Υπουργείο Οικονομικών ενώ θα προηγηθεί προσυγκέντρωση στην Πλατεία Κοραή στις 12:00. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



Ανησυχούν- αντιδρούν και οι Γεωτεχνικοί στο φορολογικό νομοσχέδιο

Οι Γεωτεχνικοί, συμπεριλαμβανομένων των γεωπόνων, συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις κατά του φορολογικού νομοσχεδίου. Έχουν μάλιστα ρόλο πρωταγωνιστή. Ο κ. Μυστακίδης απάντησε σε ερωτήσεις για το ίδιο θέμα. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΠΡΩΙΝΗ](#)

ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ



Ευρωπαϊκή Επιτροπή: Ο χώρος υγειονομικής ταφής της Ζακύνθου παραμένει απειλή για το περιβάλλον

- Η Ευρωπαϊκή Πράσινη Συμφωνία, με τη φιλοδοξία της για μηδενική ρύπανση, έχει ως στόχο να μειωθεί η ρύπανση του αέρα, των υδάτων και του εδάφους σε επίπεδα που δεν θεωρούνται πλέον επιβλαβή για την ανθρώπινη υγεία και τα φυσικά οικοσυστήματα. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή αποφάσισε σήμερα να παραπέμψει εκ νέου την Ελλάδα στο Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, επειδή δεν έκλεισε χώρο υγειονομικής ταφής αποβλήτων στο νησί της Ζακύνθου εντός προστατευόμενης περιοχής Natura 2000. Ο χώρος υγειονομικής ταφής αποτελεί απειλή για τη δημόσια υγεία και το περιβάλλον και ρυπαίνει το τοπικό περιβάλλον. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



Σοβαρές παθογένειες της αγροδιατροφής

Τα σημερινά ρεπορτάζ επαναφέρουν στο προσκήνιο μία από τις μεγάλες παθογένειες της ελληνικής αγροδιατροφής. Ένα προϊόν ποιότητας, το μύδι, εξάγεται χύμα και χωρίς επεξεργασία σε μία ουσιαστικά χώρα, την Ιταλία, στην τιμή του 1 ευρώ. Μετά την επεξεργασία και την τυποποίησή του, επιστρέφει στην Ελλάδα ή κατευθύνεται σε άλλες αγορές σε τετραπλάσια τιμή. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



ΥΠΕΝ: Οι επικαιροποιημένοι χάρτες κινδύνου πλημμύρας αναμένεται να ολοκληρωθούν έως το τέλος Νοεμβρίου

- Τα Σχέδια Διαχείρισης Κινδύνου Πλημμύρας πρέπει να επικαιροποιούνται κάθε 6 χρόνια. Αναφορικά με την παραπομπή στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο για τη «μη έγκαιρη» επικαιροποίηση των Χαρτών Κινδύνων Πλημμύρας και Διαχείρισης Κινδύνου Πλημμύρας, η ολοκλήρωση των επικαιροποιημένων Χαρτών Επικινδυνότητας Πλημμύρας και των επικαιροποιημένων Χαρτών Κινδύνων Πλημμύρας αναμένεται έως τις 30.11.2023, όπως άλλωστε έχει, ήδη, ενημερωθεί η Ευρωπαϊκή Επιτροπή. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ



ΕΛΓΑ: Εξοφλούνται οι αποζημιώσεις του 2022, έρχεται η πληρωμή

Τηλεφωνική γραμμή αντιμετώπισης σφαλμάτων για τους πληγέντες της Θεσσαλίας ενεργοποιεί ο ΕΛΓΑ. Τέλος μπαίνει στην αγωνία των παραγωγών που περιμένουν ακόμα να τους καταβληθούν αποζημιώσεις για το έτος 2022. Σύμφωνα με αποκλειστικό ρεπορτάζ της «ΥΧ», ο ΕΛΓΑ προετοιμάζεται για την εξόφληση των αποζημιώσεων έτους 2022 την ερχόμενη εβδομάδα. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#), [AGRO-TEC](#), [ΑΓΡΟΕΚΦΡΑΣΗ](#), [ΗΜΕΡΗΣΙΑ](#)



Σύγκλιση της Επιτροπής Εμπορίου για το Βατερλό με τις αγροτικές επιδοτήσεις και τη νέα ΚΑΠ

- Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει άμεσα η Κυβέρνηση προκειμένου να αποκατασταθούν οι συνέπειες, που αναίτια και χωρίς καμία ενημέρωση; Αίτημα σύγκλησης της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου, με αφορμή τις τεράστιες οριζόντιες περικοπές στην προκαταβολή της Βασικής Ενίσχυσης σε αγρότες και κτηνοτρόφους, αλλά και για την αναθεώρηση του Στρατηγικού Σχεδίου της χώρας μας στα πλαίσια της νέας Κοινής Αγροτικής Πολιτικής, απεύθυνε ο τομεάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και βουλευτής Λάρισας του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία κ. Βασίλης Κόκκαλης και οκτώ ακόμη βουλευτές της αξιωματικής αντιπολίτευσης. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#)



Πίσω στο Πρώτο Πυλώνα της ΚΑΠ 236 εκ. ευρώ, χωρίς έλεγχο 16.000 ΑΦΜ και εξαφάνιση 88 εκ. από τσεκ

Αλλάζει ξανά ο σχεδιασμός της ΚΑΠ. «Η ηγεσία του ΥΠΑΑΤ καταβάλει προσπάθεια για να βελτιώσει τα ποσά που θα παραμείνουν στον πυλώνα I του ΠΑΑ», ανέφερε ο Λευτέρης Αυγενάκης, απαντώντας σε ερώτηση για τη μεταφορά, εφέτος, 236 εκατ. ευρώ, από τον Πυλώνα I στον Πυλώνα II, με αποτέλεσμα να είναι μειωμένα τα ποσά που δόθηκαν στην ενιαία ενίσχυση. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#), [AGRO-TEC](#)



Masterplan για την ενιαία διαχείριση των νερών στην Κρήτη από ένα φορέα

Η δημιουργία masterplan για την ενιαία διαχείριση των νερών στην Κρήτη είναι στις προθέσεις της κυβέρνησης και του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, ανακοίνωσε ο υπουργός, Λευτέρης Αυγενάκης, κατά την διάρκεια της συνάντησης εργασίας που οργάνωσαν το ΥΠΑΑΤ και η Περιφέρεια Κρήτης στο Ηράκλειο, τονίζοντας ότι η κλιματική αλλαγή και οι συνέπειές τους δεν θα έλθουν, έχουν ήδη έλθει. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO-TEC](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Κρήτη: Ορατές οι επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής στην άρδευση

Σύσκεψη για τη διαχείριση των υδατικών πόρων - Τα αρδευτικά έργα και η αντιπλημμυρική προστασία στο επίκεντρο. Τις δυσμενείς επιπτώσεις της λειψυδρίας και των ορατών επιπτώσεων της κλιματικής

αλλαγής στην άρδευση, οι οποίες επηρεάζουν την αγροτική οικονομία, τις γεωργικές πρακτικές και συνολικά την ευημερία του τόπου μας καλείται να αντιμετωπίσει η Κρήτη. *Περισσότερες πληροφορίες:* IN.GR



Πληρωμές στο ακέραιο για τους Ευρωπαίους αγρότες, ήδη 1,2 δισ. ευρώ

Αντί για 488 εκατ. ευρώ προκαταβολής της βασικής ενίσχυσης, οι Έλληνες αγρότες θα μπορούσαν να έχουν σήμερα στην τσέπη τους άνω του 1 δις ευρώ επιδοτήσεων από το σύνολο των άμεσων ενισχύσεων και ορισμένων μέτρων του ΠΑΑ, αν οι αρμόδιες αρχές της χώρας μας είχαν λάβει τις πρωτοβουλίες που πρέπει, για να οργανώσουν το σύστημα προγραμματισμού και πληρωμών στα πρότυπα άλλων ευρωπαϊκών χωρών. *Περισσότερες πληροφορίες:* AGRONEWS



Νέες ενισχύσεις σε 22 Γεωργικές Εκμεταλλεύσεις για επενδυτικά σχέδια που συμβάλλουν στην εξοικονόμηση ύδατος

- Τα θέματα διαχείρισης υδάτινων πόρων αποτελούν προτεραιότητα για μια βιώσιμη και ανταγωνιστική γεωργική εκμετάλλευση. Από τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ανακοινώθηκε η τρίτη τροποποίηση της υπ' αριθμ. ΠΔΕ/ΔΑΟ/149972/664/11-05-2023 απόφασης ανάρτησης πινάκων αποτελεσμάτων διοικητικού ελέγχου των αιτήσεων ενίσχυσης που κατατέθηκαν από Φυσικά και Νομικά Πρόσωπα για ένταξη στη Δράση 4.1.2 «Υλοποίηση επενδύσεων που συμβάλλουν στην εξοικονόμηση ύδατος» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014 – 2020 στο πλαίσιο της υπ. αριθμ. 1710/7- 5-2021 Πρόσκλησης υποβολής αιτήσεων στήριξης. *Περισσότερες πληροφορίες:* AGROCAPITAL



Προ των ευθυνών τους τα κράτη-μέλη για Οικολογικά Σχήματα και γεωργική ασφάλιση

* «Μην τα περιμένετε όλα από την ΕΕ», προειδοποιεί η Κομισιόν για τις φυσικές καταστροφές * Ώρα απολογισμού για τον πρώτο χρόνο εφαρμογής της νέας ΚΑΠ Στο μικροσκόπιο της Κομισιόν βρίσκεται τις τελευταίες ημέρες τόσο ο πρώτος χρόνος εφαρμογής της νέας ΚΑΠ από τα κράτη-μέλη και η διαδικασία πληρωμής των Άμεσων Ενισχύσεων στους δικαιούχους, όσο όμως και η χρήση του Γεωργικού Αποθεματικού Κρίσης. Στην εξέταση των κρίσιμων αυτών δεδομένων, δεν έχουν μείνει αμέτοχες οι εθνικές αντιπροσωπείες που έχουν κληθεί να απαντήσουν στις ερωτήσεις της Επιτροπής και του Συμβουλίου και ουσιαστικά να τοποθετηθούν αρμοδίως, αναλαμβάνοντας και το μερίδιο των ευθυνών τους. *Περισσότερες πληροφορίες:* ΥΠΑΙΘΡΟΣ



ΟΠΕΚΕΠΕ: Νέες ημερομηνίες καταχώρησης σήμανσης ιπποειδών

- «Διατήρηση απειλούμενων αυτόχθονων φυλών αγροτικών ζώων» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020. Η Διεύθυνση Ζωικών Γενετικών Πόρων και Κτηνοτροφικών Εγκαταστάσεων του ΥΠΑΑΤ, σας ενημερώνει ότι κατόπιν αποκατάστασης του τεχνικού προβλήματος στο πληροφοριακό σύστημα υποστήριξης της Δράσης 10.1.09 «Διατήρηση απειλούμενων αυτόχθονων φυλών αγροτικών ζώων» ορίζει νέα ημερομηνία καταχώρησης της σήμανσης των ιπποειδών. *Περισσότερες πληροφορίες:* AGROCAPITAL



Θεσσαλία: Να επισπευσθεί το μέτρο στήριξης των παραγωγών στα παρακάρλια

Τι ζητά ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας από το ΥπαΑΤ. Την άμεση προκήρυξη μέτρου στήριξης των πλημμυροπαθών αγροτών στις παρακάρλιες περιοχές, όπου παραμένει αδύνατη η σπορά των χειμερινών καλλιεργειών, ζητά με επιστολή προς τον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρη Αυγενάκη ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κώστας Αγοραστός. *Περισσότερες πληροφορίες:* IN.GR



Συμπληρωματική πληρωμή τσεκ 40 εκατ. και άλλα 200 βιολογικών

Τουλάχιστον μία πληρωμή την εβδομάδα φαίνεται να βγάζει ο Νοέμβριος προς τους αγρότες και κτηνοτρόφους, αρχής γενομένης από τα 110 εκατ. ευρώ σε 33.088 δικαιούχους της Θεσσαλίας για αποζημιώσεις φυτικής παραγωγής λόγω του Daniel. Συμπληρωματική πληρωμή τσεκ 40 εκατ. και άλλα 200 βιολογικών εντός Νοεμβρίου. [Περισσότερες πληροφορίες: AGRONEWS](#)



Σύγκλιση της Επιτροπής Εμπορίου για το Βατερλό με τις αγροτικές επιδοτήσεις και τη νέα ΚΑΠ

- Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει άμεσα η Κυβέρνηση προκειμένου να αποκατασταθούν οι συνέπειες, που αναίτια και χωρίς καμία ενημέρωση; Αίτημα σύγκλησης της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου, με αφορμή τις τεράστιες οριζόντιες περικοπές στην προκαταβολή της Βασικής Ενίσχυσης σε αγρότες και κτηνοτρόφους, αλλά και για την αναθεώρηση του Στρατηγικού Σχεδίου της χώρας μας στα πλαίσια της νέας Κοινής Αγροτικής Πολιτικής, απεύθυνε ο τομεάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και βουλευτής Λάρισας του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία κ. Βασίλης Κόκκαλης και οκτώ ακόμη βουλευτές της αξιωματικής αντιπολίτευσης. [Περισσότερες πληροφορίες: AGROCAPITAL](#)



Γυναικεία επιχειρηματικότητα: Ανοιχτές μέχρι τις 30 Νοεμβρίου οι αιτήσεις για το έργο Womenture

Η γυναικεία επιχειρηματικότητα είναι ένας τομέας που χρειάζεται μεγαλύτερη υποστήριξη και εστίαση εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η κατάργηση των εμποδίων που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες στον επιχειρηματικό κόσμο δεν αφορά μόνο την ισότητα, αλλά και την προώθηση της οικονομικής ανάπτυξης και της καινοτομίας σε μία χώρα. [Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Φάνηκαν τα χρήματα για αποζημιώσεις φυτικής αλλά είναι ... κουρεμένα

Από το πρωί της Παρασκευής (17/11) ξεκίνησε η πληρωμή των προκαταβολών αποζημιώσεων για τη φυτική παραγωγή στους γεωργούς της Θεσσαλίας, σύμφωνα με όσα υποστηρίζει το ΥΠΑΑΤ. Υπάρχουν όμως προβλήματα και σε αυτές τις πληρωμές. Όπως καταγγέλλουν αγρότες στον ΑγροΤύπο, πολλοί δικαιούχοι έχουν δει λιγότερα χρήματα. Για παράδειγμα στο βαμβάκι πολλοί λίγοι έχουν δει στους λογαριασμούς τους τα 140 ευρώ και δεν ξέρουν που οφείλεται αυτό. [Περισσότερες πληροφορίες: ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Οι καλύτερες επιλογές eco-schemes σε έξι κλάδους για μέγιστο πριμ που φτάνει μέχρι 128 ευρώ το στρέμμα

Το άνοιγμα του πληροφοριακού συστήματος για τη δήλωση των eco-schemes αναμένουν ακόμη οι αγρότες για το έτος ενίσχυσης 2023, με την όλη διαδικασία προς το παρόν να μην έχει ακόμη τελική διορία. Παρακάτω λοιπόν παρουσιάζονται οι επιλογές που υπάρχουν για συνδυασμούς με τη μέγιστη ενίσχυση για τις φετινές δηλώσεις, ενώ από την 1η Νοεμβρίου 2023 ξεκίνησαν και τυπικά οι νέες δεσμεύσεις για τις δράσεις eco-schemes που θα δηλωθούν στο ερχόμενο ΟΣΔΕ. [Περισσότερες πληροφορίες: AGRONEWS](#)



Προκαταβολή πληρωμής Οικολογικών Σχημάτων: Το επιτρέπει ο Κανονισμός, υπάρχει όμως πολιτική βούληση;

Το παράδειγμα άλλων κρατών μελών Με ανίσχυρα επιχειρήματα που ούτε συμβαδίζουν με τον ευρωπαϊκό κανονισμό ούτε φυσικά με το ίδιο το Στρατηγικό Σχέδιο της χώρας, γίνεται προσπάθεια υποβάθμισης του

πρώτου θέματος της «ΥΧ» σχετικά με τη δυνατότητα της Ελλάδας να πληρώσει τον Δεκέμβριο το 50% των Οικολογικών Σχημάτων. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Προσεχώς αλλαγές στην ψηφιακή σήμανση των λιπασμάτων – ετοιμάζεται νέος ευρωπαϊκός κανονισμός

Το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο ενέκρινε την Παρασκευή 17 Νοεμβρίου τη θέση του («διαπραγματευτική εντολή») σχετικά με τον προτεινόμενο κανονισμό για την ψηφιακή επισήμανση των προϊόντων λίπανσης της ΕΕ. Αυτή η πρόταση, η οποία τροποποιεί τον κανονισμό (ΕΕ) 2019/1009, αποσκοπεί στη βελτίωση της αναγνωσιμότητας των ετικετών, οδηγώντας σε αποτελεσματικότερη χρήση των προϊόντων λίπανσης και στην απλούστευση των υποχρεώσεων επισήμανσης για τους προμηθευτές, με ταυτόχρονη μείωση του κόστους για τη βιομηχανία. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



Αναδιατυπώσεις Ανάκαμψης φέρνουν νέα κονδύλια για αγροτικά φωτοβολταϊκά

Στην αύξηση του προϋπολογισμού των προγραμμάτων ενίσχυσης για τα φωτοβολταϊκά συστήματα, θα οδηγήσει η έγκριση του αναθεωρημένου Ταμείου Ανάκαμψης, η οποία αναμένεται τις επρχόμενες ημέρες. Ανάμεσα στα προγράμματα που ενδιαφέρουν τον αγροτικό κόσμο και αναμένεται να λάβει έξτρα κονδύλια, βρίσκεται η δράση «Φωτοβολταϊκά στη στέγη» η οποία δέχεται αιτήσεις από παραγωγούς για επιδότηση 40% σε πάνελ και 90% για μπαταρίες και μέχρι τα 10.000 ευρώ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#)



Οι υπουργοί γεωργίας συζητούν νέα γενιά μεταλλαγμένων αντί άλλων μέτρων για την κλιματική αλλαγή

Το πακέτο νομοθετικών προτάσεων, που έδωσε στην δημοσιότητα από την Τετάρτη 5 Ιουλίου η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, όπου με πρόσχημα την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής και τον ενδεχόμενο κίνδυνο της επισιτιστικής ασφάλεια εισάγει την αναγκαιότητα νομιμοποίησης φυτωριακού υλικού που έχει δημιουργηθεί με νέες γονιδιωματικές τεχνικές, θα συζητήσουν σήμερα Δευτέρα 20 Νοεμβρίου, οι Υπουργοί Γεωργίας των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, οι οποίοι συνεδριάζουν στις Βρυξέλλες. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027: Κίνδυνοι απώλειας εισοδήματος και ενισχύσεων από τους αγρότες και τους Συνεταιρισμούς – Άμεση βελτίωση των διαδικασιών εφαρμογής

Η ΕΘ.Ε.Α.Σ. απέστειλε επιστολή προς το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με θέμα την άμεση βελτίωση των διαδικασιών εφαρμογής του Εθνικού Στρατηγικού Σχεδίου για την ΚΑΠ 2023-2027, προκειμένου να αποφευχθεί ο κίνδυνος απώλειας εισοδήματος και ενισχύσεων από τους αγρότες και τους Συνεταιρισμούς. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΕΘΕΑΣ](#)



Έκδοση τιμολογίου από τον αγρότη ή από τον αγοραστή, οι νέες υποχρεώσεις που φέρνει το MyData

Εντατικοποίηση των φορολογικών ελέγχων, διενέργεια αυτόματων ψηφιακών ελέγχων, διπλασιασμό των ηλεκτρονικών συναλλαγών με την καθολική χρήση POS για διενέργεια πληρωμών φέρνει νέο φορολογικό νομοσχέδιο, που σημαίνει πως οι αγρότες θα χρειαστεί να στραφούν πιο μεθοδικά στην τήρηση των ηλεκτρονικών βιβλίων. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#)



Μπήκαν στους λογαριασμούς τα χρήματα για την έκτακτη ενίσχυση των πλημμυρόπληκτων αγροτών

Μπήκαν τα χρήματα του κρατικού προϋπολογισμού από τον ΕΛΓΑ (ΚΟΕ 2023) που αφορούν την έκτακτη ενίσχυση για τις πλημμύρες από τον Σεπτέμβριο του 2023 σε Θεσσαλία και Φθιώτιδα. Το συνολικό ποσό τελικά ήταν λίγο παραπάνω από 107 εκατ. ευρώ, σύμφωνα και με την απόφαση δέσμευσης που ανέβηκε στη Διαύγεια. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



Εκτατική Κτηνοτροφία: Κράτος εν κράτει τα δασαρχεία

- Δεν επιτρέπουν την εγκατάσταση ηλεκτροφόρου κορδονιού που επιτρέπεται σε όλη την Ε.Ε. Εντελώς απροστάτευτος είναι ο κτηνοτρόφος, σε μια περίοδο όπου οι τιμές γάλακτος μειώνονται τη στιγμή που οι γαλακτοβιομηχανίες αυξάνουν τα έσοδά τους από τις αυξημένες τιμές πώλησης των προϊόντων τους. Σε αυτό θα πρέπει να προστεθεί και η αύξηση τους κόστους για την αγορά ζωοτροφών δημιουργώντας έτσι έναν «επιπλέον» πονοκέφαλο στους κτηνοτρόφους. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)

ΓΕΩΛΟΓΙΚΑ



Γεωθερμία: Σχεδόν 80°C “έδειξε” η Ερευνητική Γεώτρηση της ΕΑΓΜΕ στο Σιδηρόκαστρο Σερρών

Επιστημονικό και τεχνικό κλιμάκιο της ΕΑΓΜΕ, αποτελούμενο από τους Δρ. Απόστολο Αρβανίτη – Προϊστάμενο Τμήματος Γεωθερμίας και Ιαματικών Φυσικών Πόρων (ΓΕΩΘΕ), Βασίλειο Ζόραπα – Προϊστάμενο Τμήματος Υδρογεωλογίας και Υδρολογίας (ΥΔΡΟΓΕ), Παναγιώτη Βακαλόπουλο – Γεωλόγο Τμήματος ΓΕΩΘΕ και Βασίλειο Μαραμαθά – Εργοδηγό Τμήματος ΥΔΡΟΓΕ, πραγματοποίησε δοκιμαστική άντληση στη γεωθερμική ερευνητική γεώτρηση μεγάλης διαμέτρου Sd17PN στο ΒΑ/κό τμήμα του Γεωθερμικού Πεδίου Σιδηροκάστρου της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΥΚΤΟΣ ΠΛΟΥΤΟΣ](#)

ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΚΑ



Οι θησαυροί της λιμνοθάλασσας Μεσολογγίου αναζητούν την αναγνώριση

Τα πολύτιμα προϊόντα της αιτωλικής γης, το αβγοτάραχο, τα αλίπασα της λιμνοθάλασσας Μεσολογγίου, το χέλι, η αθερίνα Τριχωνίδας και η γάμπαρη Αμβρακικού, βρίσκονται στο επίκεντρο της καμπάνιας προώθησης Western Greece Seafood, η οποία έχει στόχο τη συστηματική και εντατική προώθησή τους στις ευρωπαϊκές και διεθνείς αγορές. Με positioning στα delicatessen είδη, τα αλιεύματα της Δυτικής Ελλάδας διεκδικούν κεντρικό ρόλο στις κουζίνες των καλών εστιατορίων, αλλά και των foodies καταναλωτών. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)